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Práctico 2. El costo de oportunidad 
 

Llegó el fin de semana y Pablo tiene que tomar una decisión. Se estrena en el cine la última película de una 

saga de la que es fans. Él tenía resuelto ir a verla pero, una hora antes de salir, su padre le pidió que trabajara 

en el comercio familiar ya que un empleado se enfermó y no va asistió. 

Pablo es un agente racional, por lo que decidirá tomando en cuenta solamente los costos y beneficios que 

una actividad o la otra le generen.  

El costo de ir al cine es de $ 60 de boleto de ómnibus, $ 250 de entrada y $ 200 de refresco y pop. El beneficio 

de ir al cine es disfrutar de la película. 

El costo de ir a trabajar es no ir al cine y perderse el estreno. El beneficio es de $ 500, salario que le pagará 

su padre por ayudarlo en el comercio. 

 

¿Cuánto le costaría a Pablo ir al cine? 

¿Qué debería de contemplar para decidir ir al cine o a trabar para actuar racionalmente? 

 

 

 

 

 


